

**ДО  
ОРГАНИЗАТОРИТЕ И  
УЧАСТНИЦИТЕ В ЮБИЛЕЙНА НАУЧНО-  
ПРАКТИЧЕСКА КОНФЕРЕНЦИЯ  
„АКАДЕМИЧНИ ЦЕННОСТИ И  
ДИГИТАЛНИ ТРАНСФОРМАЦИИ –  
МИСИЯ, СТАНДАРТИ И ЛИДЕРСТВО В  
ОБРАЗОВАНИЕТО“**

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

ПОЗВОЛЕТЕ МИ ОТ ИМЕТО НА РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО – СОФИЯ-ГРАД И ЛИЧНО ОТ МОЕ ИМЕ ДА ВИ ПОЗДРАВЯ ПО СЛУЧАЙ ПРОВЕЖДАНЕТО НА ЮБИЛЕЙНАТА НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКА КОНФЕРЕНЦИЯ „АКАДЕМИЧНИ ЦЕННОСТИ И ДИГИТАЛНИ ТРАНСФОРМАЦИИ – МИСИЯ, СТАНДАРТИ И ЛИДЕРСТВО В ОБРАЗОВАНИЕТО“, ПОСВЕТЕНА НА 30-ГОДИШНИНАТА ОТ СЪЗДАВАНЕТО НА НОВ БЪЛГАСКИ УНИВЕРСИТЕТ И ПЪРВИТЕ МВА/ВА ПРОГРАМИ У НАС. ОСНОВНИТЕ ЦЕЛИ И НАПРАВЛЕНИЯ НА ФОРУМА СА ДОКАЗАТЕЛСТВО ЗА ПРАКТИЧЕСКАТА НАСОЧЕНОСТ НА ОБРАЗОВАНИЕТО, НЕГОВАТА ИНТЕРДИСЦИПЛИНАРНОСТ И МУЛТИФУНКЦИОНАЛНА СЪЩНОСТ.

ЧРЕЗ ТАЗИ ИНИЦИАТИВА СЕ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ НА НАУЧНАТА ОБЩНОСТ ДА ПРОВЕДЕ ТАКА НЕОБХОДИМИТЕ ДИСКУСИИ, ДА ОЧЕРТАЕ ТЕОРЕТИЧНИТЕ РАМКИ И СПОДЕЛИ ДОБРИ ПРАКТИКИ ПО АКТУАЛНИ ВЪПРОСИ И ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА, КОИТО ВЪЛНУВАТ ОБРАЗОВАТЕЛНАТА СИСТЕМА КАТО ЦЯЛО.

НАСТОЯЩИЯТ ФОРУМ Е И РЕЗУЛТАТ ОТ ЗНАЧИТЕЛНИЯ ОПИТ И НАУЧНИ ТЪРСЕНИЯ ПО СЪВРЕМЕННИ ТЕМИ, КОИТО НОВ БЪЛГАРСКИ УНИВЕРСИТЕТ ИЗГРАДИ КАТО СТАНДАРТ В СВОЯ ТРИДЕСЕТГОДИШЕН ПЪТ – ВРЕМЕ, В КОЕТО УСПЯ ДА СЕ УТВЪРДИ КАТО ЖЕЛАНО МЯСТО ЗА НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ.

ОБРЪЩАМ СЕ КЪМ ОРГАНИЗАТОРИТЕ НА СЪБИТИЕТО С УВЕРЕНОСТ, ЧЕ ЩЕ ИЗПОЛЗВАТ НАТРУПАНИЯ ПРЕЗ ГОДИНИТЕ ОПИТ И УВЕРЕНОСТ, ЗА ДА ПРОДЪЛЖАТ ДА ПРИЛАГАТ НАУЧНИЯ ПОДХОД ЗА РЕШАВАНЕ НА ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВАТА НА ВРЕМЕТО, КАТО ПО ТОЗИ НАЧИН ОТСТОЯВАТ ЛИДЕРСКИТЕ СИ ПОЗИЦИИ В РОДНАТА НИ ОБРАЗОВАТЕЛНА СИСТЕМА.

УБЕДЕНА СЪМ, ЧЕ НАСТОЯЩИЯТ ФОРУМ ЩЕ СЕ ПРЕВЪРНЕ В МЯСТО ЗА СПОДЕЛЯНЕ НА ИДЕИ, ОБМЯНА НА ОПИТ И УТВЪРЖДАВАНЕ НА АКАДЕМИЧНИТЕ ЦЕННОСТИ.

РЕГИОНАЛНОТО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО – СОФИЯ-ГРАД Е ДЪЛГОГОДИШЕН ПАРТНЬОР НА НОВ БЪЛГАСКИ УНИВЕРСИТЕТ С УВЕРЕНОСТТА, ЧЕ ЗАЕДНО ДАВАМЕ ШАНС НА МЛАДИТЕ ХОРА ДА ОТКРИЯТ НАЙ-ДОБРИЯ ПЪТ ЗА СВОЕТО ОБРАЗОВАНИЕ И ПРОФЕСИОНАЛНА РЕАЛИЗАЦИЯ, ОТВАРЯМЕ ВРАТИ И ИЗВАЙВАМЕ БЪДЕЩЕ!

ПОЖЕЛАВАМ УСПЕШНА И ПОЛЗОТВОРНА РАБОТА НА ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ ВЪВ ФОРУМА!

**ЧЕСТИТА ГОДИШНИНА И СВЕТЛИ БЪДНИНИ НА НОВ БЪЛГАРСКИ  
УНИВЕРСИТЕТ!**

СОФИЯ, 27.06.2022 Г.



**Д-Р ВАНЯ КАСТРЕВА  
НАЧАЛНИК НА РУО  
СОФИЯ - ГРАД**